

# **Badische Landesbibliothek Karlsruhe**

**Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe**

## **Die heilige Geschichte von der Erschaffung der Welt bis zu dem ökumenischen Concilium von Trient**

Von der Rückkehr der Juden aus der babylonischen Gefangenschaft bis zur  
Befestigung Herodes des Grossen auf dem jüdischen Königsthron

**Krafft, Karl Georg**

**Schaffhausen, 1854**

Druckfehler und Berichtigungen

[urn:nbn:de:bsz:31-261330](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-261330)

## Druckfehler und Berichtigungen.

- Seite 40. Anmerk. zu §. 619. Zeile 1. anstatt: Seteuus III., lies: IV.  
 „ 80. Anmerk. zu §. 664. 3. 9. v. u. lies: auf seinen Fall.  
 „ „ §. 665. 3. 1. v. u. anstatt: nicht ein einziger Priester oder Levite, lies: wohl einige Priester  
 aber kein Levite.  
 „ 106. Anmerk. zu §. 708. 3. 5. seye nach: südlich, ein Komma.  
 „ 118. 3. 2. anstatt: aufgezählt, lies: aufzählt.  
 „ 127. in der Ueberschrift anstatt: CXLIII. lies: CLXIII.  
 „ 148. Anmerk. zu §. 761. 3. 14. anstatt: gar nicht, lies: nicht gerade.  
 „ 196. 3. 5. anstatt: gemächlich . . . ganz, lies: ganz gemächlich.  
 „ 202. 3. 11. v. u. lies: in früheren Zeiten.  
 „ 229. Anmerk. zu §. 853. 3. 7. v. u. anstatt: aus einem Abschreibefehler, lies: aus dem Fehler  
 eines Abschreibers.  
 „ 242. 3. 8. v. u. anstatt: christliche subjective, lies: christlich positive, und Zeile 3. v. u. anstatt:  
 subjective sittliche, lies: negative christliche.  
 „ 265. §. 891. 3. 9. anstatt 788, lies: 758.  
 „ 276. §. 905. 3. 3. v. u. anstatt: u n d, lies: i n ihrem Herzen.  
 „ 304. 3. 1. v. u. anstatt: vor, lies: von der Gnade.  
 „ 343. §. 967. 3. 4. v. u. anstatt: der ersiere, lies: der leptere.  
 „ 346. in der Ueberschrift anstatt CGIII., lies: CCVIII.  
 „ 369. §. 990. 3. 4. u. 5. anstatt: einstuweilen . . . vorläufig, lies: mittlerweile . . . vollkommen.  
 „ 396. 3. 9. v. ob. anstatt: unverhohlener eher, lies: unverhohlener.

